

# 万家丽路地面辅道今日放开通行

## 15个地铁站还需占道施工,市民行车仍需谨慎



今日起,万家丽路地面辅道放开通行。记者 田超 摄

本报8月30日讯 8月31日起,曾经在万家丽高架桥下方施工围挡里穿行的车辆,可以大方地走地面双向八车道辅道通行。在高架主线通车近一年后,万家丽路地面辅道也在今日放开通行。需要提醒的是,由于在建长沙地铁5号线与万家丽路共线、且有15个车站位于万家丽路辅道东侧地下,因此万家丽路地面辅道局部路段还需被围挡,请市民在通过时谨慎行车。

### 设计时速50公里

万家丽路快速化改造北起福元路、南至湘府路,全线高架、主辅分离。其中,主线高架双向6车道,设计车速为80公里/小时,于2015年10月1日建成通车。主线高架建成通车后,对地面辅道的改造随即启动。万家丽路地面辅道双向8车道宽,还含2条BRT快速公交专用道,设计车速为50公里/小时。

地面辅道两侧分别设置非机动车道和人行道,根据设计,将主要服务万家丽路沿线单位和居民中、短距离出行需求和周边交通转换。

### 地铁在建市民行车需谨慎

万家丽路地面辅道东侧地下,长沙地铁5号线正在建设中。早在5号线动工前,施工方上海城建市政集团已在今年3月初时在万家丽高架桥与地铁区间及车站之间打了一道高压旋喷桩,这一道桩相当于“隔离墙”,既可确保5号线施工不影响高架桥高架桥桩基础,也有利于5号线盾构及车站开挖顺利进行。

但由于5号线全线与万家丽路共线、15个车站主体建设还需占用辅道东侧施工,因此,在15个车站全部封顶前,市民在局部路段还需按照相应指示标识谨慎绕行。

■记者 叶子君  
通讯员 汤世忠 李龙

### 链接新闻 长沙大道主线提质改造施工管制

为确保长沙大道东二环至京港澳高速路段主线提质改造工程,从2016年9月3日21时起至2016年9月5日5时止,东二环长沙大道立交禁止机动车南往东右转、北往东左转弯,原行经该路段车辆绕道底层辅道或

东二环树木岭立交等道路通行。2016年9月4日的2时至6时,东二环长沙大道立交禁止机动车西往东通行,原行经车辆由该立交西北左转弯匝道绕道东二环、朝晖路通行。

■记者 黄娟

### 广铁增开11.5对高铁动车

#### 一天发送旅客135.8万人,暑运返程客流高峰迎来

本报8月30日讯 记者今天从广铁集团获悉,8月中下旬暑期临近结束,随着全国各大专院校陆续开学,广铁迎来暑运返程客流高峰,8月下旬开始,日均客流高达110万人,此轮高峰将延续至9月初。

广铁集团客运部门负责人介绍,暑运返程集中在广州、深圳、长沙中心城市返回广州、深圳、长沙等大城市以及管内各大中城市间短途旅客列车运力,安排加开旅客列车33.5对,其中高铁动车组11.5

对,普速列车22对,全力应对返程客流高峰。

今年暑运,广铁客流一直居高不下,各条高铁均迎来了开通以来最大客流。7月11日为暑运前期客流最高峰日,当日发送旅客134.6万人;8月27日为暑运后期客流最高峰日,当日发送旅客135.8万人。

铁路部门提醒,暑运后期旅客密集出行,人多车堵,请广大旅客及早到就近代售点取票,不要选择在开车前集中到车站取票,避免因排队时间过长而耽误行程。同时应预留充足出门到车站候乘时间,切

### 相关链接

#### 万家丽路周边排水无忧

为了避免重复建设,包括看得见的路面施工在内,11个月工期内,万家丽路地面辅道建设中还同步实施了排水扩容改造、电力及综合管线下地等共八项工程。

以全线排水管线提标扩容改造为例,为避免万家丽路沿线雨污水管线提标今后再次大范围开挖施工,地面辅道施工同时对排水设施做了迁改以及增设雨污水管(涵)等提标扩容改造。改造完成后,万家丽路沿线雨污水管道排水能力得到提高,万家丽路周边片区近、远期排水可无忧。

长沙市工务局相关负责人介绍,万家丽路地面辅道是一个系统的民生工程,施工过程中,他们不仅将排水扩容改造、电力及综合管线施工、地铁5号线隔离桩、绿化景观、路灯、监控、亮化等附属工程实施完毕,还对地铁5号线车站、自来水增容、燃气扩容及BRT预埋等其他单位交叉作业工程建设做了统筹服务,“给我们的项目施工管理提出了极高的要求。”

历经11个月建设后,万家丽路地面辅道比原计划工期提前1个月开放交通、计划8月31日放开通行。

勿“掐点”乘车。学生旅客可以通过互联网、电话、窗口、自动售票机等各个渠道购买车票。新入学的高校学生可凭录取通知书购买去往学校所在城市的学票,购取学票时需携带本人身份证和录取通知书。

具体加开列车情况,以当地车站公告和中国铁路客户服务中心公告为准。了解列车开行更多信息,可登录12306铁路官方网站、广州铁路官方微博微信查询或直接拨打12306铁路客服电话垂询。

■记者 梁兴 通讯员 黎磊

### 防骗警示

## “领导”换手机号码了?

### 长沙警方发布防范电信网络诈骗预警 “猜猜我是谁”诈骗升级

本报8月30日讯 “领导”突然发来短信,说“这是我新的手机号码,请各位惠存。”你会立马保存?还是会核实身份后再保存?如果过几天(或几周)后“领导”发信息通知让你帮忙转账,你会打电话确认吗?今日,长沙警方发布防骗预警。近段时间发短信息冒充领导要求下属帮忙汇款转账的诈骗案件报警增多,请广大市民群众提高防范意识,确保资金安全。

8月28日晚上,湖南某单位工作人员王先生的手机突然收到一条信息,内容为“小王,我是李\*\*,这是新办号码,收到回复”,王先生见是领导的名字,便没有犹豫立马保存了对方号码。

29日中午,王先生手机再

次收到“李总”的短信:“我现在有笔钱要转给人家,以我的名义不方便直接转,你把你的卡号发给我,我把钱转给你,你再转给人家。”王先生一开始还有些犹豫,但是看到对方是要打钱到自己卡上,加之是领导不便多问,就把自己卡号发给了对方。

紧接着,对方又发来一条信息,称“跨行转账比较慢,如果你没有及时到账你就先从你那转给他应急,等我的钱到了你再扣出来,我怕耽误他的事情到时不好交代。”

王先生意识到对方可能是骗子,便立即中止了转账操作,并马上报警。目前,警方正在加紧调查。

■记者 黄娟 通讯员 龚艺

### 分析

## 原是“猜猜我是谁”的升级版

湖南(长沙)打击电信新型网络犯罪中心统计,8月29日以来,两天时间内,反电诈中心接到多起报警,均为此类冒充相关领导要求下属转账的诈骗。

“这其实是原来‘猜猜我是谁’诈骗的升级版,骗子使用专用的手机号码针对不特定人群群发信息,冒充领导来实施诈骗。接到短信的市民群众如果回复了短信,或不经核实便误认为是来短信者就是‘领导’,便很容易落入骗子圈套。”反电诈中心民警提醒,不管对方自称是谁,市民收到要求转账的电话和信息时,应多方求证,必要时可拨打96110或110进行询问;真正有汇款、转账需求时,要再三核实对方的身份和账户。

### 中国福利彩票 3D 开奖信息

2016年08月30日 第2016236期 开奖号码: **8 9 1**

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	807	1040	839280
组选三	0	346	0
组选六	1776	173	307248

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票 双色球 开奖信息

2016年08月30日 第2016101期 开奖号码

红球: **33 24 19 03 32 01** 蓝球: **01**

下期奖池: 1005245634 元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	3	0	10000000
二等奖	○○○○○○	45	0	555671
三等奖	○○○○○●	690	27	3000
四等奖	○○○○○●	40929	1698	200
五等奖	○○○○●●	798856	31368	10
六等奖	○○●●●●	6122308	227782	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!